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Huhtikuun he kieltäytyivät täyttämästä prinses­
san vaatimusta. Ennen oli hänen : J
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|  ja sen vallottajat nyt poistivat. Ja J u ö l jCulUllllllG UOlUllU 
|  \ siinäpä oli asia, joka kävi kipeästi1

tuon vanhan naisen sydämelle. Tuon 
tuostakin  hän lähetti anomuksia, e t  
tä  hänelle taas annettaisiin  kunnia 
vahti, hänen korkean säätynsä osot

V ajaa kuukausi on enää jälellä siihen, kun teeksi, v ira llinen  vastaus, e ttä  bour- 

kirjapalkkioiden jakam inen Toverin tilausten
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TOVERIA LEVITTÄMÄÄN
LÄNSIPIIRIN PUHUJAN MATKA 

WASHINGTONISSA.

n0«u radikaalien" harmiksi ja mutta kaupungeissa, missä viini- 
vstävillemmi tiedoksi, että Suo-¡maiden tuotteet ovat nähtävissä 
men avustusiltamat onnistuivat hyvin räikeissä muodoissa, on 
hyvin; ̂ kokonaistulot iltamasta o -1 on jälleen kuivilla maaperänsä, 
livat $77.85, ja menoja oli aino- Kaupunkimme pormestari on yk­
ästään (maidosta) $1.10. John si kuvernöörinehdokas ja viimei-

ovat ilmestyneet ja  saa­
puvat tilaajilleen näinä 
päivinä. Yksityisnume- 
ro ita vielä saatavana ra- 
jo te ttu  m äärä. Uusien 
tilauksien kanssa on

. . ¡N eapelissa, ja  e tte i sellainen kunnia
m ukana lakkautetaan. Asiamiehet kau tta  linjan sentähden enää heine kuulunut, ei 
kiiruhtakaapa lehtemme levitystyössä. Kirja- va-kut.tanut häneen ollenkaan rauhot- 
palkkioiden jako kestää ainoastaan tulevan tou ,ta' a8,t
kokuun 15 p:ään asti. Siis ei ole aikaa jälellä 
kuin vajaata  kolme viikkoa.

Toverin tilaajat, löytyykö yhtään tuttavien- 
ne keskuudessa sellaista, jolle ei tulisi entuudes­
taan Toveria? Jos sellaisia tu ttav ia tilaajillamme

H äntä tyynnyttääkseen ryhtyi p rin ­
sessan seurue vihdoin hyväätarkotta- 
vaan petokseen. Vahtikoppi oli jä-

san suureen lyhytnäköisyyteen luot­
taen, tee te ttiin  siihen puusta ran s­
kalaisen sotilaan näköiseksi m aalat­
tu  luonnollisen kokoinen vahti. I’e-

suomalaisten keskuudessa löytyy, niin toimitta- S to« onnistui täydellisesti, p rinsessa
, luuli sitä  eläväksi vahtisoturiksi ja

, . « i i  j oli sen jälkeen  ihan tyytyväinen koh-
miehiämme, niin passittakaa tilaukset suoraan 1 taloonsa. Toisinaan hän vain ihmet- 

NIKOLAI LENIN, lehtemme konttoriin.
V enäjän sosialistinen Tilaajat, käännähtäkääpä hieman yhteisen 
pääm inisteri, k irjo ttaa  asiamme hyväksi nvt lähimpinä päivinä ja hank- 
V enäjän vallankumouk-1 kikaa edes yksi uusi tilaus Toverille.
sesta ja  sen m eikityk- tmvät ityq  qttamfknsestä mieltäkiinnittä-1 RAHAN VALITA S SUOMEEN,
vän artikkelin. - Y htenään saapuu kyselyjä välitetäänkö ra-

NIKU SIPERIASSA haa nykyisin Suomeen. Niin pian kuin asema 
hieman selviää ja  saamme varmuuden siitä, me­
nevätkö liha lähetykset Suomeen niiden oikeille 
omistajille, ilmotamme siitä heti. Nykyisin näyt- 

ja  h a u s k a n  h e tk e n ,  tää  siltä, e ttä  on parempi olla odottavalla kan- 
Näytelmäseuroillekin e- nalla- sillä Suomen porvariston myötävaikutuk- 
rittä in  sopiva. i sella siellä nykyisin perin epäluotettavat ainek-
SANKARI TOLVANA set m ääräilevät

on
jatkokertomus,

kiirehdittävä. , ____________ ________________________--____-
. Säkenien kaa ne Toverin tilaajiksi. Jollette tapaa asia

sisällöstä mainittakoon

on tavattom an hauska 
näytelmä. Sen lukemi­
nen an taa  virkistävän

j Peters, Log Cabin leipomosta, i set huhut sanovat hänen olevan 
lahjotti kaikki leivokset sinien il- .märkien puolella. Nykyinen ku­

ltamaan ja Gus 'Elonen lahjotti i vernööri Steffens ( joka sai viran 
: kahvit ja sokerit sanjaän tarko-ikun virallinen kuvernööri Rdin- 
jtukseen. Suomen avustuskomi-j son meni Washingtonijn, D. C, 

6” ' tea vain lausuu kiitoksensa naii- parempaa jodiin) tulee myös ole- 
—S” le lahjottajillc ja kaikille, jotka (maan vhtcnä ehdokkaana ja hä- 

! avustivat tätä tilaisuutta, Eure­
kasta on nyt lähetetty rahaa S.
S.-lärjestön keskusviraston kaut- 

J ia Suomeen $194.60.
Sunnuntai-koulu taas alkaa o- 

saston toimesta, ensitnäisenä snn-

1—3”9*»
TOUKOKUULLA:

W inlock ...................
Vader .......................
Mt. Solo ...................
Puolangan hiilillä
Woodland ...............
L ittle Kalama ..........................  9”
Ilwaco ......................................... 11—12”
Deep R iver (Puhuja tulee, jos osasto 
katsoo voivansa jä r je s tää  puhetilai­
suuden.)

S. s. osastot! V alm istakaa toveri
te tty  entiselle paikalleen, ja  prinses- H autam äelle niin hyvä puhetilaisuus

nen ehdokkuutensa on oleva hy­
vin kirejinlainen, silla jos hän va­
pauttaa Mooneyn hirsipuusta, 
menettää hän “parempien" suo­
sion; ja kuitenkin se tulee hänen 
uransa ratkaisemaan teki niin tai

teli sitä . kuinka vähän ranskalaiset 
sotilaat välittävät sotilaallisista  ta ­
voista; sillä hänen ohim ennessään ei 
vahti koskaan tullut ulos kopistaan 
"tekem ään kunniaa”, vaan seista  tol­
jo tti jäykkänä kopissaan.

Vielä kym m eniä vuosia prinsessan 
kuoleman jä le s tä  tuo koreaksi m aa­
la ttu  vahti seisoi kopissaan yhtä 
jäykkänä kuin ennenkin, m uistona sii­
tä, kuinka vähällä tuo vertavuotava 
haava prinsessan sydäm essä oli tul­
lut parannetuksi.

OLUTTA
on jo kauan osattu  sekä valm istaa 
e ttä  juoda. Kalevalan runojen mu­
kaan olivat meidän suom alaiset esl- 
isäm me m estareita  molemmilla aloil­
la. M utta onpa niitä näitä, eikö jo 
Adam paratiisissa  lohdutellut itse­
ään olutliaarikalla pahim m issa vas- 
toinkäy m isissään. Paratiisin
viit raam attuun-uskojat todennäköi- 
sim m ästi olleen nykyisessä Mesopo­
tam iassa. ja vanhim m at Mesopota- 
miän asukkaat, m itä tunnem m e, oli­
vat seem iläisiin akkadeihin sulautu­
neet sum erialaiset. K iilakirjotuksiin

Toveruudella, Liikkeenhoitaja.

AVOIN KIRJE
OSASTOILLE JA YKSITYISILLE,

jo tka omistavat osakkeita Western Workmen's ¡p eru s tu m in  tietp jen  m ukaan täm ä se- 
Publishinff Co. pyvdetään ensi tilassa p a lau tta -•kakansa Inuodosti Babylonian van

. . ‘ , •!_ t *i i l x .  ! himm an väestön. Jo  nelisen tubat-m aan omistamansa osakepaperit liikkeen kont-

kuin m ahdollista, ilm ottam alla jo 
niin aikaseen, e ttä  kaikki voivat Jär­
jes tää  asiansa siten, e tte i kukaan 
voi syyttää m uita kuin itseään, jos 
ei saavu kuulem aan. Jä rje s täk ää  il­
tamia, jos ei useam m aksi, niin yh­
deksi illaksi, sillä toveri H autam äen 
laista puhujaa e tte  ole aina tilaisuu­
dessa saam aan yhdeksi ohjelm an 
suorittajaksi. Tiedäm me hyvin, e t­
tä m eitä kynitään yhtenään, m utta 
meidän on kulujen edessä seisotta-

nuntaina toukokuussa. On jo hv-1 näin. lo etukäteen, ennenkuin 
viä opettajiakin tiedossa ja toisia 1 sosialistipuolue valtiossa on eh- 
hankitaan. Siis lähettäkää, suo; dokaslistansa esittänyt voimme 
malaiset, lapsenne oppimaan suo-Jolla varmat, että puolue tulee pa­
inoa v. m. kaikki ovat terve-: nemaah parhaat voimat liikkeelle 
tulleita. Koulu on vapaa ja op-' sekä esittämään ohjelman, joka
pivälineet mvös.

Vappu-juhlaa
ton toimesta.

Kirjallisuukomitea luki osaston 
va, jotka jo olemme asiasta  kuusalla. ¡k o k o u k s e s s a  r a p o r t in  m a a lis k u u !  - 

Toveruudella, Wash. Suorn. Valtio- ta , o s o t ta e n  se Toverin kokovuo- 
komitea. ¡sikerran tilauksia 5, puolivuosi-!

p • ikerran 3, ia l overittarelle 2 ti- vat kansaa; ne ovat aina sen teh-
______latista. Kirjallisuutta oli myyty neet ja yhä edelleen tulevan sen

ainoastaan 75 sentin edestä. Ei- tekemään, 
ole suuret tulokset, vaan ei

i takaa kaikille oikeudet ja määrää 
vietetään osas-j kaikille velvollisuudet. jokainen 

kohdaltaan tehköön itselleen ia 
tuttavilleen selväksi, että vaikka 
porvaripuolueet esittävät ketä 
hyvänsä virkoihin, niin ne, por­
varit, ollessaan viroissaan pettä-

tatsionikat saan.

PÖYTÄKIRJA
Wyo. s .s. osastojen keskuskom i­
tean kokouksesta huhtikuun 21 
p., 1918.

Puhetta  johti E. Oikari ja  k irju ri­
na toimi allek irjo ttanut.

1. — M äärättiin  palkinnot kirjeen- 
vaihtokilpallussa, joka koski Wyo- 
mingin, Utahin ja  Coloradon osasto­
ja: l :n e n  palkinto “Ohdakkeelle",

vät ole suuret tulokset, 
nukuttukaan aivan ole. “Ripe- 
ämpi toiminta ei olisi haitaksi.”

N. Williams.

ELK

Siis hiiteen kaikki “kuivat” la 
märät” porvariehdokkaat ensi 

isyksvn vaaleissa! Äänestäkää 
! sosialist¡puolueen ehdokkaita, ei 
yksistään periaatteen vaan myös­
kin suurien mahdollisuuksien va-

Suomalainen joutunut tapatur­
maisen kuoleman uhriksi tukki-
kämpällä. Täällä Goodyear Red­
wood vlitiön tukkikämpällä sai

Bingham, Ltah; 2:nen paliknto “F. kuolettavan iskun päähänsä puus-
J- V—o :lie”, Hanna, Wyo.

2. — K irjuri luki laatim ansa toi­
m intakertom uksen keskuskom itean 

vä ittä - ' täniänvuotisesta toim innasta, joka hy­
väksyttiin.

Pöytäkirjan  puolesta, L. Luoto. 
Olemme ta rkastaneet ja  hyväksy­

neet edelläolevan pöytäkirjan.
Anna Lappala, F rank J. Viita-aho. 

Pöytäkirjan tarkasta ja t.

ta putoavasta oksasta suomalai­
nen metsätvöläinen Frank Kivi­
niemi. kotoisin Pvliäjoelta, Ou­
lun läänistä. Kiviniemellä on 
vaimo ia kaksi lasta Suomessa, 
siis ikävä uutinen heille. Hänel­
lä on mvös setä. Andrew Koske­
la, täällä samallä kämpällä.

Andrew Koskela oti ennemmin

raita ensi vaaleissa1
Kutsuntakortit pelastivat. Pa­

ri miestä nimeltä John Peacock 
ja Kennet Mvers varastivat auto­
mobiilin. Oikeudessa tuomari 
kysyi oliko miehillä sotilaskut- 
suntakortit kunnossa ja kun mo­
lemmat esittivät kutsuntakorttin- 
sa "A I" niin vapautti tuomari 
syytetyt Eräs lautakunnan jä­
sen huusi näille mielille: “Men­
kää ja varastakaa \ ili-kaiseriu 
automobiili!”

Palkkoja korottaa yksityisten

väestön.
a vuotta ennen meidän ajanlaskum -
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t  KANSANKIRJEITÄ ’
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menettänyt veljensä täällä tapa- omistama raitiotievhtiö, sama yh- 
turmaisen kuoleman kautta, sekä I jon^a miehet viime syksynä 

olivat lakossa ia hävisivät sen

alkaen tä s tä  numerosta 
Jänn ittävää  ja  huvitta­
vaa lukemista. A lkakaa 
seurata  alusta. Sen kir- 
jottaja on Hijoppi Roti- 
lainen.

HUUGO HAASE
ar
simielistä

Saksan junkkerien ku- vaihdettava uusiin.
lissientakaista vehkei- .^Samalla kun palautatte  entiset osakepaperit- 

y * TERRORISTI Näin saatte entiset ja  uudet osuutenne yhdiste-
kuvaa venäläisiä siirto- samaan osakekirjaan. | kaukasialaiseen

laisia New Yorkissa ja  Toveruudella, Toverin konttori,
minkä vaikutuksen hei­
hin on tehnyt Venäjän 
vallankumous.
JAPANI JA  VENÄJÄN 

VALLANKUMOUS 
on erittäin  mielenkiin­
toinen S. K atayam an 
artikkeli, josta selviää 
Japanin hallitsevan luo­
kan pelko V enäjän työ- 
väenvaltaa kohtaan.

YKSI ROISTOISTA 
onK. A. Suvannon tu t­
kielma Suomen tunne­
tuim m an kuvanveistä­
jän
luokkataisteluun.

LAPSIRAJOTUSKY- 
SYMYKSESTÄ 

k irjo ttaa  F. J. Syrjälä

tv jo I
min.

Sum erlalaisten  jä liltä  löydetyt mo-1 
nilukuiset k lrjo tukset u lottuvat noin I 

4.000 e. Kr, Nykyisen käsi-

EUREKA
Tk. 21 p;n osaston kokous oli

taas monesta aikaa mitä kummal­
lisin. 'Radikaaleilta' oli lähe- 
tysti» pyytämässä haalia iltamien 
pitoa varten "166 :n” hyväksi.

nvt sukulaispoikansa. On paljo j 
surua ja ikävyyttä vanhalle raa­
tajalle. Frank oli hiljainen sekä 
luonteensa nuolesta parhaita, jo­
ten me kaikki häntä kaipauksella 
muistelemme. Kepeät mullat 
haudallesi, työn raskaan raataja.

O . I I .

m ukaan kuuluu sum eriank iell; A l a s t a  sukeutui navakka "o tte lu
kieliryhm ään, joten

K :tta A. 1. PARTAN, liikkeenä.

K irottua työtä!
K irottua tc-daankin! K irotut lah- 

ta rit. kun pelasivat niin tökerösti, e t­
tä  saatto ivat moiseen pinteeseen tä s­
sä m aassa olevat edustajansa!

Uusi pikkuplaneetta?
Zurlchin - ilm a tie t’ eiliselle keskusa­

sem alle llm otetaan Heidelbergin ob- 
servatooriosta:

Täällä viim eksi M arsin ja Jup ite ­
rin väliltä löydetyn uuden pikkupla­
neetan suhteen on tehty  erity isestä 
m erk ityksestä  oleva havainto. Tuol­
la pikkuplaneetalle on, näet, huo­
m attu  olevan ne ljä ttä to is ta  suuruus­
luokkaa oleva k u u ,  ollen täm ä ai-

lah ta rit, tuolla tavoin kunluttellvat
“p ah  clukscstaaa p olstuneih 
aan ja  renkejään. Nyky!S

lailla siv istysm aissa joskus

¡kun puolet kokouksessa vastusti- 
o tsksu taan  kaukasia-j va  ̂ vuokraamista ja toiset h a ll i ­

tsivat vuokrata, \  ihdoin äänes­
tettiin ja äänet menivät tasan ja 

van kotoisin Kaukasiasta; muista läh-1 puheenjohtaja ratkaisi äänet ra- 
humalainkäytön. kir-! dikaalicn hyväksi. Puheenjohta-

ole-jjana t »imi Henry Paaso. Ne,

laisrotuiseksL 
¡ oluen, voidaan

Koska he jo tunsivat 
sanoa oluenpanon ole-

teistä  tiedetään' pilko­
in sillä maun antam iseksi oluelle,

van kaukasiala ista  alkuperää. Van-nakee
kuuluteltavan kadonneita koiria.

J U N K K E R I-V IL J E L Y S T Ä .
(T ru e  tra n O it io n  f i l - d  » ith  th< Postmaster 

at A s to r ia , O re .. A p r i l  27. 1918, .n  requ ired  
by s rc tio n  19 o f th e  A c t o f O ct. 6 tb , 1917.'

Sanom alehtien 
k;ytn eräs San

kertom uksen tnu- 
Franciscossa asuva

: him m at k irja llise t tiedot oluen val- 
: m istuksesta ovat alun kuudetta tu- 
! ha tta  vuotta sitten  k irjo tetu issa kii- 
! lakikirjo tuksissa. Babylonialaiset te- 
j k ivat m alta ita  molemmista siellä e- 
I nim m än viljellyistä v iljalajeista: oh- 
* rasta  ja rehuvehnästä. Sum erialai- 
nen sana “ Itasch” on tod iste ttu  mer-

m erikapteeni, jonka kaksi ty tä r tä  on ' k itsevän olutta. O hraolutta oli kol-
Saksassa ,el olo voinut saada hanki­
tuksi heille lupaa palata kotiinsa, 
s iitä  syystä — selittävät saksalaiset 
viranom aiset — e ttä  molemmat ovat

). .\c, pit­
kä äänestivät vastaan selittäen 
että ei anneta haalia eikä olla 
missään tekemisissä sen roikun 
kanssa, ovat seuraavat: Aino 
Torri, Manta Sundman, Nestor 
Williams, fohn Koski, Anna Wil­
liams ja Nestor Westerlund. Xe, 
jotka suosivat tätä roikkaa, ovat 
Anton ja Katri Saari, Erkki Hill, 
A. Torri, L. Remell ja V. Kle-

SAN FRANCISCO
Vaalihuhuja. Fnsi-syksyisiä 

vaaleja valtiossa valmistellaan 
monella tapaa, mutta kuvernöö- 
rinehdokkaista ollaan hvvin epä­
tietoisia. sillä ehdokkaat ovat vie­
lä “julkisen" salaisuuden verhos­
sa. Kannatus tuntuu lankeavan 
etupäässä sille kuka tulee ole­
maan kieltolain kannalla väki­
juomiin nähden. Kun se tapah­
tuu sellaisessa valtiossa kuin ( a- 
liiornia, missä viiniä viljellään 
ja valmistetaan hyvin runsaassa 
määrässä, niin se todistaa että 
kicltolakikvsvmvs alkaa olla va­
kava yhteiskunnallinen kvsvmvs. 

i Tietysti maaseudulla, jossa viiui- 
maita on silmänkantamat, mär­
kä puolue on varmalla pohjalla.

täydellisesti. Tämä palkankoro­
tus on pienen pieni, nim. alin- 
palkkaniäärä nousee 30 sentistä 
33 senttiin tunnilta. Sellainen 
palkka tekee kunnollisestakin ih­
misestä varkaan, kun tilaisuus 
sattuu. Nykyaikoina, jolloin elä­
mä on vien kallista, voi tätä pal­
kankorotusta pitää pilantekona. 
Lienee ollut pelko että miehet 
menisivät uudelleen lakkoon, sil­
lä sellaisia huhuja on vähäväliin 
ilmestynyt kaupungin lehtiin.

Virasta erotettiin kaupungin
orkesterin johtaja Fred. Schiller, 
syntyisin saksalainen Tämä on 
vain alkusoittoa, sillä kaupun­
gin “isät" aikovat er< ttaa kaikki 
viliollismaalaisct kaupungin vi­
roilta. sekä tn v s  erottaa kaikki 
ne virkailijat, jotka eivät a^u kau­
pungin rajojen sisäpuolella. On 
nim. sellainen asetus, joka mää­
rää kaupungissa asumisen jokai­
selle kaupungin virassa olevalle 
henkilölle.

Lahjotti kiinalaisille. Kaptee­
ni R. Dollar lahjotti X. M. K.

aunmaAHM ÄooMtÄMp iiimw»wwnn>iininniwniijga>i., ¡___•
m enlaista: tavallista  käyttöoluttf. ¡ m e t t l .
(ra sch ); väkeväm pää, ehkä portterin  
tapaista  (rasehsag). sekä vielä taval­
listakin miedompaa "ra ittiu sk a ljaa” 
(rascbusld). Rehuvehnäolutta näyttää  
myös olleen sekä väkeväm piä että 
miedompia laatuja. Ihm iseen lienee 
oluella ollut sam a vaikutus kuin ny

noa tapaus, m issä pikkuplaneetoilla | “Saksan keisarin  m ääräyksestä ra s ­
tahan  saakka on kunta  h uom attu ., ka ina”. Varjele pois! Junkkerit 
Uuden planeetan etäisyys auringosta käy ttävät jokaista  tila isuu tta  ihanan 

suhteesta työväen i on vain vähän suurem pi kuin maan. rotunsa levitykseen, vieläpä 'pakotta-
M ainittu taivaankappale on tää llä  i raalla käym atie ltä  heidän lähettyvil-j kyaikanakin. Niinpä sanotaan erääs-
jatkuvan tarkaste lun  alaisena. ’ j ieen joutuneita  californiaiaisiakin i sä noin 3,000 vuotta ennen meidän

Noita ns. pikkuplaneettoja, tai as- ’ hautom akoneikseen. T ietysti on V il-! ajanlaskum m e alkua eläneen iAga- 
teroideja eli p lanetoideja on tä tä  ie keisari tuonkin m ääräyksen au ta-¡se llin  kuninkaan Gudean laulussa: 
ennen löydetty m elkeinpä lukem at-' nu t “jum alan käskystä"; niinhän se i “O luttuvassa kävi eläm ä kuin Tig- 
tomia. Suurim m atkaan n iistä  e iv ä t . tapasi jo vanhan testam en tin  ‘jum ala’ ris-virrassa kovan tulvan a ikana”. i 

ansiokkaan tutkim uk- j ole edes m eidän kuumme kokoisia, tappaa vhe lliskaaso is ta  kaikki muut i Niinä aikoina oli tapana “ryypätä 
vaan pitää parhaassa käyttökunnossa 
oleva nuoret tytöt. M ihinkäpä muu- 

i hun, tuonlaisen käsityskannan mu-

„ „  ' ja  on n iitä  arveltu  jäännöksiksi jos-
TTTOOT vrTTrp < takin aurinkokuntaam m e kuulunees-JUSSI VIITA ta isom m asta k ierto tähdestä , joka

luo katsauksen varhai-«>y3tä ,ai to isesta  olisi särkyny t,
2 I2-X-2 pirstaleiksi. Kun niiden radat ovatSempaan m ateiialistl ¡ jjovJh epäsäännölliset, on useita  ker- 

seen filosofiaan. to ja^ tapah tunu t, e ttä  uusiksi ilmote- ■
tu t isom m at pikkuplaneetat myöhem-

JOKAINEN NUMERO min onkin huom attu jo ennestään , 

sisältää runsaasti sekä. . . . . .  .. kaan lukum äärästä  ei vielä nykyäänk a u n o k ir ja l l is ta  että voida olla varm oja. Nyt kyneessäole-
tieteellistä lu k e m is ta . . va» taivaankappaletta  k iertävä pie- TT. . . i , j -l nonen kuu on voinut jäädä ennenKirjOtukfc>et O\at t r o k - ' h naam atta  gentäliden e tte i se ole

I aan voisi Californian kaunottaria  e-
dullisem m in käy ttää  kuin 
hulluuden levittäm iseen.

junkkerl-

P R IN S E S S A N  V A H TIS O T S JR I.

(Vaikka prinsessoja kohtaan tun tuu  ¡ 
olevan vallalla sellaista vastenm ieli-i 
syyttä, e ttä  heidät pitäisi k okonaan ! 
kadottaa m enneisyydenkin h isto rias-i 
ta. kerrottakoon kuitenkin seuraava ¡

ruokopillillä imemällä suurista  a s ti­
oista. Enuma-nisch nim inen kerto­
m aruno päättyy  kuvaukseen, kuinka 
kaikki babylonialaiset jum alat p itivät 
kokousta A nschar jum alan asunnos-) 
sa ja  s itte  istuivat juopottelem aan. 
“Makea juoma m uutti heidän m ielen­
sä: oluenjuonnista turposivat heidän 
vatsansa ja  he tu livat peräti väsy­
neiksi."

Babylonin Rapakoita m ainitaan ku­
ningas Ltammurabin laeissa. jotka 

yli 2,000, ehkäpä lähes

Sitte nousi kysymys, että min­
kä illan he saavat, ja osasto oli 
vähällä menettää tärkeän illan, 
joka oli jo itselle ilmotettu, se 
ollen 18 p. toukok. Kun he ei­
vät sitä saaneet, niin he tahtoi- 

! vat erästä toista iltaa, jonka osas- 
!to myös jo oli itselleen varan- 
j I i t i t .  Sanoivat, että jos eivät 
¡saa, niin he laittavat iltamat sa- 
' mana päivänä kuin on osastolla- 
: kin johonkin muuhun ‘haaliin — 
i johon vastattiin, että olisi hyvä, 
että he sen tekisivät että kerran­
kin päästäisiin heistä eroon. 
Meillä on valittu komitea määrit­
telemään illat “heinäk. 4 p:n” 
viikolle, vaan jotkut näyttävät ol­
leen yhteistoiminnassa vastusta­
jiemme kanssa, koska puollettiin 
osaston parhaan illan antamista 
“radikaalien” kävtettäväl|si. Ai­
keet epäonnistuivat sentään täl- 
läkertaa. — Svv miksi “kaalit" 
halusivat iltamiansa pitää osas­
ton talolla on se, että he eivät 
uskalla omiin nimiinsä iltamia

Hyvä hammaslääkäri
Alhaiset hinnat

Kivuttomat
metoodit

Me emme paikkaa ketään hamrnaalääkäreitä, vaan t e e m m e  
työmme itse. Olkaa varmoja, että näette nimet Dr. Yates ja Dr. 
Pittenger meidän portaissamme ja ovessamme, sillä me takaamme 
kaiken työmme 15 vuodeksi. Me säästämme teille rahaa, jos tu­
lette meille.

SUOMEA PUHUTAAN.

DR. J. J. PITTEN G ER
KIVUTTOMAT 

Avoinna iltasin klo 7—2
HAMMASLÄÄKÄRIT.

Star-teatterin yläkerrassa.

tarina, koska se liittyy  miltei välit- 
•! l l * * I huom aam atta, sentäliden e tte i se ole töm ästi tuon suurta suosiota saavut-killtcL, enSilUO K K 9.1 S 1 a .  sa ttunu t edulliseen asem aan tai edu l-, faneeil "Tosca" näytelm än tapailtu

Jokaisen työläisen pi- jllseen v a lis tu k se e n . _  m iin

taisi näinä nykyisina! junkkerit owanhtajin*. k„vattuje„ hirmu[öidon jä.
aikoina seurata Säkeniä

by section 19 o f the A c t o f O ct. 6 th . 1917.)

E räässä  Saksan laajim m alle levin­
neistä  päivälehdistä oli viime hei-i kuninkaaksi, pakenivat Bourbonin su -jjo  an tanu t v ih jausta?”

ovat yli 2,000, ehkäpä lähes 3.000, ¡ -pitää. Iltama ilmotettaisiin ek 
vuotta  vanhem m at meidän ajanlas-j svtt;ivästi ikäänkuin osaston las 
kumme alkua. K apakanpitäjinä oli- kuun. vaikka kohta “166 vangi- 
vat siellä naiset, ja nuo paikat olivat

R anskalaiset, n ä e ^ a l t a s i v a t  ^ ik e s t a  päättäen  jo  silloin huonossa 
m aineessa.

.... -....

Jokaiselle Säkenet
Tilatkaapa h e ti! !
Tilaushinta: Kokovuosi 
$1.50. Yksityisnumerot 
15c

TOVERI
Astoria, Ore.’ Box 99.

Kun Napoleonin poikapuoli Eugen 
Beauharnais v. 1806 tuli Italian vara-

Rauhan sanansaatta ja .
. Mitä, aiotko palata  takasin 

miehesi luo! — Oletko hänelle  siitä

Tehkää Pyykkipäivä 
Helpommaksi Vaimollenne

tun” avustamiseksi. Tämän asi­
an hvväksi oli heillä jo kerran 
ennenkin iltama ia samaan suun­
taan ilmotus. joten moni oli siinä 
uskossa, että se on osaston toi­
mesta. — En sano tätä siksi, että 

I pitäisin tarpeellisena kehottaa ke- 
! tään olemaan poissa niistä ilta- 
' mistä, vaan siksi että iltamiin tu­
lijat tietäisivät io tullessaan ke- 
nen hommasta ne ovat. Muuten 

i olkoon mainittu että kun me ke- 
! räsimme varoja Suomen nälänhä- 
! täisten hyv äksi ia nidimme ilta­
mat, niin “radikaalit” agiteerasi- 
vat, ettei kenenkään pitäisi nii­
hin iltamiin mennä! Siis he te-

mik. 27 p. näin  kuuluva ilm otua: kuiset hallitsija t ja  ruh tinaat m a a s ta ’ "Oleb. Ostin uuden hatun ja
“ 100 m arkan palkinnon m aksan sil- sellaisella V ireellä , e ttä  heiltä suo- kin lähe ttää  laskun hänelle."

le, joka m inulle ilm ottaa, m issä ltak- j rastaan  unhottui yksi kuninkaallinen < — — —
si t. k. 19 p. työstänsä läh teny ttä  prinsessa o ttam atta  mukaan. Se oli T u ttavallise t välit,
puolalaista tyttöäni, Eva Mignon ja  Neapelin ent. kuninkaan Ferdinandin! Rouva (äsken tulleelle palvelusty- 
Eva Florek oleskelevat. ¡sisarpuoli, siveydellisessä suhteessa tö lleen): — Minä m en e n 'tän ä  iltana

Bewig, Lehndorf, lähellä Braun- jo varsin turvalliseen ikään päässyt teaa tteriin . Liina, ja tulen vasta myö- 
sebw eigia.” p rinse/sa . i hällä kotiin. Jos sinä sa ttu isit nuk-

Sam anlaisilla ilm otuksilla kuulutet- R itarillisesta  kohteliaisuudestaan k u n ta a n -----------  kevät kaikkensa sosialistien mtlS- P
tiin  ennenaikaan A m erikassa karan- m uutenkin tunnetu t ran ska la ise t osot-j L iina: — Fi sillä ole väliä, rouva, taanii?eksi ia kun tarvitsevat a- H
neita  orjia. E ikä siitä  ole m ontakaan tiva t hänelle kaikkea kunn io itu sta ,; — siinä tapauksessa voitte vasta aa- p u a  n j;n kääntyvät sosialistien N
kym m entä vuotta, kun Saksan junk- ’ antoivatpa hänen pitää entisen eläk-, mutia kertoa) m inkälainen se kappa 
kerien nykyiset liitto laiset, S uom en ' keensäkin. M utta yhdessä kohden le oli.

käs-

1 1

I

,pua nun 
puoleen. Mutta kyllä teidät tun­
netaan. Olkoon vielä tässä sa-

Pyykin pesu on liian kovaa työtä naiselle ja olisi tehtä­
vä koneella.

The Thor Electric Washing Machine (sähköllä käypä 
pesukone) tekee tämän työn helpoksi, pesee puhtaaksi, sääs­
tää vaatteita ja maksaa ainoastaan kaksi senttiä tunnilta säh­
köstä ja säästää pesulaskuja.

H in n at n o u sevat tou kok. 1 p., jo ten  o stak aa  n yt, n iin  
säästä tte  rahaa.

PACIFIC POWER & LIGHT COMPANY
Aina palveluksessanne!
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